Schaltplane



1 -4

10.1- 04.2007 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt/Elektriskdiagram/

Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjemal/El-kopplingsschema/Esquema de circuitos eléctricos/
Sahkokytkentakaavio

—

vl
o

I
5
I
j;;
L
A
I

ez

10

"]
B
"
3
=
2

x
-

[

{_u LS v v e o e kb s e 4 Q_T
1234567889 101112131415161718#9202122232425262?232930313233343536

T o JUHOY ]

Joanae

”-l
e

I

il

e b
L3 IS wa &3

oot

|

31

SRR W

I
I
I
!

10-3

P070/P071/P085/P086/P100/P101




2 -4

10.1- 04.2007 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt/Elektriskdiagram/

>
N

Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjema/El-kopplingsschema/Esquema de circuitos eléctricos/
Sahkokytkentakaavio

-

§ 7 8 §101112131415151718192021

8 0111213141516 1718192021 2223 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
ol / I o T\___ / / / / 1 [ / I I [ I /
— 4.,,; o

o o N > D " . Kig / 1o L‘;’I)a y a5 i ®i ! K2 ! ¥4 / K5 ! Ke I K7 ! K3 ! /
I e S AR &
I | 1L 1 T L S ““’l_j“ ‘““‘éh”l“ TL“I a R R
Ny
7 10w
——j30 T |
r_1m ] 3h
=t .
| § =1 .
125; r“m‘;“‘cfﬁ*xgi@
,%% @gg L |

12 = Do § |
: }iwa::j—j 5 B ﬂ%ggj ,g;: | 36
=t 1 é @;%g:
EEc == = B

Xo— T ~ e |

P - [ad >
=t Er
]ggi & @ S
= > =
l?‘ig; ®
BE
| 15==1 =
| 37 =1
e
I3 :;51 37 i
e — xri X711
L& o xal || 1] | | X5 e ||l L L X7 i

oo Tooen Twoonon TlReoann 2

P070/P071/P085/P086/P100/P101 4 - 4 10-4




10.1- 04.2007 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektriskdiagram/
El-oversigt/Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjema/El-kopplingsschemal/
Esquema de circuitos eléctricos/Sahkokytkentakaavio

38 39 40 41 42 43 44 45 46
30 \ \ \ \ \ \ | | - A
15 T ] 7
ﬁ \\‘ \\‘ \\\ \\‘ \\\ \\\ \\ -
e ot = e b e D%D / \
A =0 ”@x N7 5’//0 ‘\ / prty lj: Ay
4 3'9\yg |
i?jm 78 1 ;: 91 70 9"]? ‘{@‘gl 75 "JE_ ! 4»——[;:1_%4: - 4:% ‘% P__jznﬁgnﬁn A
‘ -lll}‘——T%% =
C=
T
>

k| X8

31

10-5

47
P070/P071/P085/P086/P100/P101




2 - 4

4 - 4

10.1- 04.2007 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt/Elektriskdiagram/
Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjemal/El-kopplingsschema/Esquema de circuitos eléctricos/

2 Sahkokytkentakaavio
;;
Moaasedl Tiosisesesmmmsemnen| 13456780 | (T3 a5 67 aami) oo anes.aemes ! rty M 73 03 07 o amimims |
é il R —] % R A d@ On0ana0D ﬁF'
- 7
97, ‘@ 49
i._;_“w X\ 50
96 ’j:x—-{!h- W 51
g _1%:1;%—_5__4"" & ® 52
95 F= o = ® |]53
R &5
® L] ® || 54
) _
94 - %% ?m 21[%
5 3.l W
g—i Ja{lgf_’:‘i‘] ’Q‘\. 56
58
DS3 -lll}—i-—ggé-::—{lh- ﬂl—aﬂ 57
DS6 —-|98 §§§ H !
— = S
=R
] = =
1 [
|| &] [&] &£ Ai&ﬂﬁﬁ(ﬁ@)@@@@TTT}&@)@)& ||| B ﬁﬁﬁﬁ

93 92 91 90 89 88 87 86 85 84 83 82 8180 7978 7776 7574 73 72 71 70 69 68

Y6 Y50 Y50 Y10 Y7 Y11

P070/P071/P085/P086/P100/P101

Y3

Y1

Y2

67 6665 64 62 61 60

99

10-6




AULMANN

Schaltplane 10

10.1 Elektrik-Schaltplan

Pos. Benennung

01 Multifunktionspanel

02 Betatigung: Freigabe Schnellwechselvorrichtung
03  Betéatigung: Scheibenwischer/-wascher hinten
04  Betatigung: StVZO-Beleuchtung

05  Betéatigung: Warnblinker

06  Motor Scheibenwischer vorn

07  Lenkstockschalter

P070/P071/P085/P086/P100/P101

10-3



10 Schaltplidne ALULMANN
Pos. Benennung

08  Steckdose 2-polig

09  Sicherung (Fahrtrieb)

10  Sicherung (Blinker)

11 Sicherung (Hydraulik/Bremslicht)

12 Sicherung (Heizung)

13  Sicherung (Heckscheibenheizung)

14 Sicherung (Fernlicht)

15  Sicherung (Abblendlicht)

16 Sicherung (Standlicht links)

17 Sicherung (Standlicht rechts)

18  Sicherung (Warnblinker)

19  Sicherung (Scheibenwischer/-wascher)
20  Sicherung(Motorabsteller)

21 Sicherung (Arbeitsscheinwerfer)

22  Sicherung (Rundumkennleuchte)

23  Maxisicherung (100 A)

24 Maxirelais (Stromversorgung)

25  Startschalter

26  Blinkgeber

27  Intervallgeber

28 Relais Differenzialsperre

29  RelaisLuftersteuerung

30  Relais Fahrtriebunterbrechung

31 Relais zur Leistungsanpassung: rickwarts
32 Relais zur Leistungsanpassung: vorwarts
33  Relais Alphamax.

34  RelaisAnlasssperre

35  Akustischer SummerHydraulikdltemperatur
36  Multifunktionsgriff

37  BeleuchtungZentralelektrik

10-4

P070/P071/P085/P086/P100/P101



AULMANN

Schaltplane 10

Pos. Benennung

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Betatigung: Heckscheibenheizung
Betéatigung: Arbeitsscheinwerfer
Betatigung: Hubwerksfederung (SA)
Betatigung: Rundumkennleuchte (SA)
Betatigung: Dauerschaltung Zusatzhydraulik (SA)
Betatigung: Rohrbruchsicherung (SA)
Betatigung: Ventilator/Geblase
Klimaanlage (SA)

Radio (SA)

Kompressor Kupplung Klimaanlage
Geblasemotor Heizung

P070/P071/P085/P086/P100/P101

10-5



10 Schaltplidne ALULMANN
Pos. Benennung

49  Motor Wischer hinten

50 Innenleuchte

51 Ruckfahrwarnanlage

52  Arbeitsscheinwerfer hinten (SA)
53  Arbeitsscheinwerfer hinten (SA)
54  Arbeitsscheinwerfervorn

55  Arbeitsscheinwerfervorn

56  Rundumkennleuchte (SA)

57 Relais Glihkerzen

58  Maxisicherung (Glihkerzen)

59  Gluhkerzen

60  Startermotor

61 Lichtmaschine

62 Batteriehauptschalter (SA)

63 Batterie

64  Ventil Motorabsteller

65  KuhImitteltemperaturgeber

66  Kihimitteltemperaturschalter

67  Oldruckschalter

68  Ventil Luftersteuerung

69 Motor Scheibenwascher hinten
70 Motor Scheibenwascher vorn

71 Ventil Fahrtrichtung vorwarts

72 Ruckfahrwarnanlage

73  Ventil Fahrtrichtung rickwarts
74  Ruckfahrlichtlinks

75 Blinker hinten links

76 Ruckfahrlicht rechts

77 Blinker hinten rechts

78 Bremslichtrechts

79  Schlusslichtrechts

80 Bremslichtlinks

81 Schlusslichtlinks

82  Tauchrohrgeber

83  Schalter: Hydraulikolfilter (SA)
84  Schalter: Hydraulikdltemperatur
85  VentilRichtungserkennung

86  Ventil Alpha max.

87 Schalter: Feststellbremse

88  Ventil Differenzialsperre

89  Speicherventil/Schalter Hubwerksfederung (SA)
90  TankventilHubwerksfederung (SA)
91 Ventil Rohrbruchsicherung

92  VentilRohrbruchsicherung

93  Ventil Freigabe Schnellwechselvorrichtung
94 Fahrscheinwerfer links

95  Fahrscheinwerfer rechts

96  Signalhorn

97  Steckdose 7-polig (SA)

98 Bremslichtschalter

e

HINWEIS

Schaltplan findet.

Bei den im Elektrik-Schaltplan bei den Positionsnummern fett gedruckt angegebenen Kenn-
zahlen handelt es sich um Querverweise, unter denen man die Schnittstelle im Hydraulik-

10-6

P070/P071/P085/P086/P100/P101



10.2 - 04.2007 Hydraulikschaltplan/Schéma hydraulique/Hydraulisch schakelschema/Hydraulic circuit diagram/Hydraulikoversigt/Plano de conexiones hidraulicas/Hydraulikdiagram
Hydraulisk koblingsskjema/Hydraulik kopplingsschema/Plano de circuitos hidraulicos/Hydraulikk-koplingsskjema/Hydrauliikkakytkentakaavio

AX70/AX85/AX 100 1 2 345 6 5 78 9 9 8 10 1 12

\ \
S =
"/ S S GI2 G112
[G] o
H s

G112

5
=

G12

Y6
v o) \
\ 7 m
|vs| %Ar—. 35 bar
G| |Gz eu2|| G2 \ G2 ||GIe Iél %é
A3 B3 A2 B2 A1 B1
\ = 3 M18x1,5 M18x1,5
ez ([ =280 R
L+ T HEmH
300ber | |270bar| »
. (DR
250 bar
4 ey
ol | )
— |l — 180
== - - - - = = M12x15 | LS
| I I P1 | M18x1,5 | P M18x1,5 | T
’E ’EL " G112 '
3 M14x15 A Miaxt 5 |
. 1 I \)
IE :A_J!mem | E| 5 [
24 TJJ_ L |
|
| 13
! Giz|| 61
| CF|| EF
| G4 | L — 1
________________ Yot T — S —JV =
= e
Tt Plow
I G i —  14
A B
I 15
cC [ I
IANE———]
G3/4 L&' G3/4
3bar - — —
i o !
§ b a | M12x1,5 M12x1,5
T PS ] |
— Il _ _
R TI B = _| | B
- - T T — "
£ b P X [ ] g SAE 1 T 16
m 2 “__ o « _
S B[ A = — L2 e . + - .
e — o o g 1 | | g é —
5 = . B+ ©
Y g < | | P=480+10bar | | 59
<"§ o] o — % ﬂ) =
- > S | | Y s -
S 2 2 \ & o450 00ar - N X Messanschluss
h 3 < ' | | J _ A | — — | Branchement de mesure
5 g o [ [ 1 3 lu__clT Gauge part
S 2 | | P=455+10bar ¥ SAE 17 M12x1,5 M14x1,5 | M18x1,5 Meetaansluiting
9 \ P=25bar | EA Conexién de medicion
o | | I
“,"2??’5 | | | —=—=— Sonderausstattung
I o s WA En option
/ M12X1'5X B Msoxz | MT21 8 \(/)Vgtrlg’?ﬁlie?%ltj;%rgaegrtd geleverd
Opcidn

\ \ /
10-7 21 20 19 1817 P0O70/P071/P085/P086/P100/P101




AULMANN

Schaltplane 10

10.2 Hydraulikschaltplan

Pos. Benennung

01 Drucklose Ricklaufleitung (SA)
02 Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
03 Kippzylinder:
AX 70, AX85 - DW 90/50/424/1480
AX 100 - DWW 100/50/424/1480
04  Wegeventil 3-fach
05  Verriegelungszylinder DW 40/25/50/167
06  Zusatzhydraulik
07  Ventil Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
08 Hubzylinder:
AX70 - DW 70/40/600/876
AX 85 - DW 80/40/600/876
AX100 - DW 90/45/600/876
09  Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
10  Hubwerksfederung (SA)
11 Lenkeinheit 320/160 cm?3/U
12 Lenkzylinder DW 80/35/295/585
13 Prioritatsventil
14 Liftermotor
15 Hydraulikdlkihler
16 Fahrmotor:
AX 70/20 km/h, AX 85/20 km/h - A6VM 80 HA
AX 70/30 km/h, AX 85/30 km/h, AX 100 - A6VM 107 HA
17  Fahrpumpe A4VG 40 DA
18  Antriebsmotor:
AX 70, AX85 - John Deere 4024TF270 / 45,5 kW / 2800 min-!
AX 100 - John Deere 4024TF270 / 49 kW / 2800 min-!
19  Tandemzahnradpumpe 32/4 cm3/U
20  Kombinierter Saug- und Ricklauffilter
21 Hydraulikdltank
22 Differenzialsperre
23  Hauptbremszylinder
24 Trommelbremse

- AX70 - 20km/h
- AX85 - 20km/h
Scheibenbremse

- AX70 - 30km/h
- AX85 - 30km/h
- AX100

SA = Sonderausstattung

P070/P071/P085/P086/P100/P101

10-7





